



法務部行政執行署臺北分署新聞稿

發稿日期：108年9月3日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官林岡助

聯絡電話：(02)2521-6555 分機 168

中秋佳節買氣旺 123 拍賣會大熱賣

法務部行政執行署臺北分署於本（3）日下午舉行「123 聯合拍賣會」，現場買氣熱絡，包含太陽眼鏡、碧璽寶石、腹部超音波、生化功能檢測儀等多件動產，及臺北市文山區羅斯福路五段的華廈均順利拍定，合計共賣得新臺幣（下同）1,695萬8,190元，對於落實公權力，挹注國庫收入，成果豐碩。

中秋佳節將近，民眾送禮需求大增，也帶動今日拍賣會的買氣。其中COACH、RAY-BAN等名牌太陽眼鏡，因變賣價格為定價2折起，吸引許多識貨的民眾到場購買，總計本次共售出25支太陽眼鏡，得款7萬1,700元。而慈禧太后最愛的碧璽寶石，此次賣出1顆重量1.96克拉，色澤為黃綠色的「霓光碧璽」，拍定價格為3萬5,000元。另已拍賣多次的腹部超音波、生化功能檢測儀2件醫療專業器材，本次終獲民眾垂愛，各以100元拍定，當拍賣官敲下拍賣槌時，現場瞬間掌聲四起，慶賀該2件儀器順利拍定。此外，「愛的世界」童裝、擴香瓶禮盒、華泰銀行股票、百貨專櫃的手提包、珊瑚、玉飾及金龍牡丹高粱酒也被民眾一一帶回，上開所有動產的拍（賣）金額合計14萬8,190元。至不動產部分，則有位於羅斯福路五段的華廈，由抵押權人以總價1,681萬元承受。總計本日聯合拍賣的拍定及承受金額為1,695萬8,190元。



民眾選購太陽眼鏡



民眾選購童裝



抵押權人承受不動產



民眾競標動產